

"超神" 下半场胡尔克

比赛开场后,上港球员对于重回 4后卫的阵型适应不佳,更糟糕的是 全队上下除了吕文君和颜骏凌之外, 所有球员的状态都比较低迷。不仅 场面上始终处于被动,还频繁地出现 失误。力帆上半场的2个进球都来自 于上港中后场的传球失误,阿德里安 和"小摩托"各进一球,力帆半场2:0 领先上港。

这个半场是今年上港踢得最糟糕 的半场,如此多的球员不在状态,仿佛 遭遇了春困一般。这也是佩雷拉看得 最愤怒的半场,甚至连他在场边的咆 哮也唤不醒球员的斗志。不过半场休 息时,佩雷拉的调整起到了立竿见影 的作用,上港换回了3中卫阵型,李圣 龙替下傅欢后给球队带来了冲击力和 活力,上港全队突然猛醒。在战术上 开始更多的边路突破后的起高球传 中,陈彬彬这个点被彻底激活,几次送 出有威胁的传中。第53分钟就是陈彬 彬的左路送出大弧线的传中,上港在 对方禁区内4点齐发,并由

埋伏在最后一点的

吕文君将球头槌 攻入。这个进 球进一步点燃 了上港的士 气,之后全力围

攻力帆防线,而胡尔克也打出了一记 久违的世界波远射,力量之大,球速之 快,令对方门将隋维杰没有做出任何 反应。上港在下半场只用了12分钟 就扳平了比分。

"失神 终场前颜骏凌

不过力帆主帅小克鲁伊夫很快做 出调整,在边路堆积了更多的人手阻 碍上港的讲攻,同时上港球员的状态 确实并不在最高水准。随着时间的流 逝,机会也一次次错失。而进入伤停 补时后,全场最具戏剧性的一幕出现 了,阿德里安快发任意球找到了迪力 穆拉提,奥斯卡的跟防已经慢了一拍, 被对方打出一脚高速的贴地球直飞上 港门前。对于这脚似传似射的球,颜 骏凌判断有些偏差,在失去重心的情 况下将球碰进了自己球门。比赛随后 也就此告终,上港在主场2:3不敌力 帆,遭遇了本赛季中超的首败。

这场失利对于佩雷拉和上港球员 来说有很多值得总结的地方,佩雷拉 赛前就表示要重视对手,但昨晚上半 场上港全队疲乏的表现实在没有做到 这一点。另一方面在阵型和阵容的洗 择上,佩雷拉也需要斟酌,雷文杰、胡 靖航、陈彬彬等年轻球员归队,魏震表 现也非常出色,上港应该形成更好的 竞争机制,保持球队的战斗属性和活 力, 去迎接接下来更艰难的挑战。

宝山区庙行实验幼儿园 获2019上海市体操锦标赛女子一级-



近日,由上海市教委主办、上海市中学生体 育协会和黄浦区教育局承办的首届2019上海市体 操锦标赛在黄浦学校举行。宝山区庙行实验幼儿 园的孩子们,经过长期的刻苦训练,终于满载而 归,在基础组合项目中,取得了女子一级一等奖、

一级二等奖和女子二级二等奖的优异成绩。

所有的付出都会有回报,今天的成绩与孩 子的努力、老师的辛苦以及家长的支持是分不 开的。相信庙行实验幼儿园的孩子们能够再接 再厉.在未来的各项比赛中都能脱颖而出,为宝 山区争夺荣誉,为庙行镇争光。



让孩子们吃得放心

上海市嘉定区江桥幼儿园



近日,教育部、国家市场监管总局、国家卫 健委共同发布《学生食品安全与营养健康管理 规定》,要求中小学、幼儿园应当建立集中用餐 陪餐制度,每餐均应当有学校相关负责人与学 生共同用餐,做好陪餐记录。

幼儿食品安全一直是家长、学校、社会密切 关注的重点,为确保幼儿饮食安全,让家长真正 放心, 江桥幼儿园即日起实行园长和行政人员 陪餐制度,与孩子们一起共进午餐。

为了更好地实行陪餐制度,幼儿园提前-周安排好每天进班陪餐的人员、时间、班级,兼 顾各年龄段和总分园。

4月2日一大早保健老师提前到达营养室,

观察营养员的规范操作是否达到标准。

到了午餐时间园长谢老师与保健教师走进 了中五班的教室,在班级教师简要介绍后, 园长 妈妈热情地和孩子们打招呼,并坐在孩子们中 间,陪孩子们一起吃午餐。

陪餐后,谢老师及时做好陪餐记录,及时发 现和解决集中用餐过程中存在的问题,与相关 人员进行沟通,并落实改进措施。

江桥幼儿园食堂,严格对照着放心食堂的 标准开展日常工作。对幼儿用餐一直有着严格 的要求,除了每天早上由专人进行验菜收菜,确 保食材新鲜外,保健教师、后勤园长都会进食堂 指导营养员各环节的规范操作,同时还开展随 机抽查、每周一检等加强日常监督检查,提高营 养员规范操作意识外,确保幼儿园食品安全。此 外,幼儿园每月都会邀请家长来参加膳委会,及 时了解家长们的诉求和建议。

今后,幼儿园还将进一步提高服务意识,加强 饮食安全管理,全面提高食品安全管理水平,筑牢 校园食品安全防线,为在园幼儿提供安全、营养、 可口的食品和饭菜,让家长满意、让社会放心。

环境你我他 金山区兴塔幼儿园开展班级环境创设评比活动



《幼儿园教育指导纲要》指出:"环境是重要 的教育资源,应通过环境的创设和利用,有效地 促进幼儿的发展。"为挖掘环境创设在育人中的 丰富资源,营造温馨舒适、美观有序的生活、学 习、游戏环境,金山区兴塔幼儿园于3月29日开 展了"环境你我他"班级环境创设评比活动。

本次评比活动的内容包括班级整体环境创 设、主题墙创设、自然角环境创设、家园栏创设、 礼仪墙创设和生活标识创设6个方面。各班教师 将环境创设与主题内容、季节紧密结合,注重师 幼互动、家园互动、变废为宝,充分利用空间,巧 妙构思、精心布置,创设了新颖独特、实用美观 的墙饰、生活标识、家园共育栏等富有特色的班 级环境。每个班级都有自己班的主体色,有自己 班新颖特色的创意,可谓是班班有"亮点",处处

悉的事物为主,联系幼儿生活实际,创设"今天 你喝了吗""小手洗干净"等自理能力互动墙面, 给孩子营造舒适温暖的家的氛围;中大班结合 季节特征、各种节日、主题内容,师幼共同创作 色彩靓丽、主题突出的主题墙面,关注了幼儿的 需要,丰富幼儿的知识,实现了一物多用;自然 角环境创设中各班家长和幼儿、教师共同参与 自然角设计,选择了符合各年龄段幼儿观察学 习的自然角内容和展现形式,激发了孩子对植 物、动物生长过程的探究兴趣,各班的自然角不 仅种类丰富,而且创意新颖,每个班级都有着自 己的特色;家园栏创设栏目美观,标题醒目,内 容齐全。生活标识创设形式多样,能符合幼儿的 年龄特点,便于幼儿理解和操作。

有新意。小班以夸张、可爱的动物形象或幼儿熟

通过班级环境创设评比,教师们积极从幼 儿角度出发,实现了环境与幼儿的互动。最后, 兴塔幼儿园李园长对大家的辛勤付出给与了肯 定和表扬,同时指出:本次环境创设凸显了以幼 儿为主体,让幼儿主动参与到环境布置中去的 理念,希望教师不仅要创设,更要充分、有效地 利用好"环境"这一教育资源,把它渗透在整个 幼儿园保教工作中,让幼儿能真正喜欢上班级 中的环境、与环境进行有效互动,并以此促进幼 儿主动发展。

金山区吕巷幼儿园"花开海上生态园"实践活动



"等闲识得东风面,万紫千红总是春"为了 让孩子们走进春天、亲近自然,感受春暖花开, 近日,吕巷幼儿园全体大班幼儿在老师的带领 下来到了金山花开海上生态园。

走在路上,春风拂过,春意浓浓,孩子们背 上小书包,兴致勃勃地徒步前进,一路上欣赏着小 路两边的美丽风景,有樱花、海棠、白玉兰……

生态园里百花开放,争奇斗艳。孩子们走累了, 找一片绿油油的草地席地而坐,开始野餐。大 家享受着美味,享受着春光的沐浴,身心得到 极大的放松。随后,各班孩子在老师的带领下 小组分散进行寻找春天的任务。大1班的"探 秘花海",孩子们根据线索寻找目标花卉;大2班 的"春的霓裳",利用一次性纸盘制作好的剪影 覆盖于树木花草之上,寻找树木花草呈现的自 然美变成剪影的色彩;大3班的孩子则像小画家 似的背上小小画夹,用写生的方式将找到的春 天的花卉画下来;大4班的孩子用观察、比较、记 录的方式寻找春天。

通过此次田野社会实践活动,不仅使孩子 们开阔了眼界,增长了知识,还激发了孩子们亲 近大自然、热爱家乡的情感。